CURRÍCULUM VITAE VERSION PÚBLICA

NOMBRE:	VICTOR MANUEL VIVAS GOMEZ	
NIVEL O PUESTO:	COORDINADOR ACADEMICO	
CORREO ELECTRÓNICO:	Vivassalomongmail.com	
TELÉFONO OFICIAL:	9514235169	

NIVEL MÁXIMO DE ESTUDIOS CON	Lic. En Derecho y Ciencias Sociales. Título y cédula
DOCUMENTO COMPROBATORIO:	profesional

EXPERIENCIA LABORAL TRES ÚLTIMOS EMPLEOS		
NOMBRE DE LA INSTITUCION O EMPRESA:	COMISION ESTATAL DE VIVIENDA	
CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO:	JEFE DE OFICINA	
FECHA DE INICIO:	15 de diciembre de 2016	
FECHA DE TERMINO:	15 de enero 2018	
NOMBRE DE LA INSTITUCION O EMPRESA:	Fondo para la Administración de Justicia del	

NOMBRE DE LA INSTITUCION O	Fondo para la Administración de Justicia del
EMPRESA:	Poder Judicial del Estado de Oaxaca.
CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO:	Jefe de oficina
FECHA DE INICIO:	01 de Enero de 2011
FECHA DE TERMINO:	01 de Enero de 2012

NOMBRE DE LA INSTITUCION O EMPRESA:	Juzgado de Justicia para Adolescentes adscrito, Poder Judicial del Estado de Oaxaca.
CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO:	notificador
FECHA DE INICIO:	01 de Junio 2018
FECHA DE TERMINO:	31 de diciembre 2010

FORMACION: TRES ÚLTIMOS CURSOS	
NOMBRE DEL CURSO:	
INICIO:	
TERMINO:	
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN QUE IMPARTIÓ EL CURSO:	

NOMBRE DEL CURSO:	
INICIO:	
TERMINO:	
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN QUE	
IMPARTIÓ EL CURSO:	

NOMBRE DEL CURSO:	
INICIO:	
TERMINO:	
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN QUE	
IMPARTIÓ EL CURSO:	